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11η Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο: Πλήθος 
κόσμου στο μουσικό αφιέρωμα με τραγούδια της 
Αιτωλοακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ήχους της αστείρευτης δημοτικής μουσικής πλημμύρισε το 
βράδυ της Τρίτης 9 Ιουνίου η παραλία του Βόλου, όπου η 
Ορχήστρα «ΙΩΝΙΑ», στο πλαίσιο της 11ης Ναυτικής Εβδομάδας, 
που φέτος είναι αφιερωμένη στην ηρωική Έξοδο του 
Μεσολογγίου, παρουσίασε ένα ξεχωριστό μουσικό αφιέρωμα με 
τραγούδια της Αιτωλοακαρνανίας, τιμώντας την πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου και παρακολούθησε τη συναυλία, στην οποία 
συμμετείχαν οι καταξιωμένοι ερμηνευτές Παναγιώτης Λάλεζας, Θοδωρής 
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Κοτονιάς και Βιολέτα Ίκαρη. Οι καλλιτέχνες ερμήνευσαν τραγούδια που 
αναδεικνύουν την ιστορία, τα ήθη και τα έθιμα της Αιτωλοακαρνανίας, μέσα από 
μελωδίες που έχουν περάσει από γενιά σε γενιά και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος 
της λαϊκής μας παράδοσης.

Η μουσική αυτή συνάντηση εξελίχθηκε σε μια αληθινή γιορτή του δημοτικού 
τραγουδιού, γεμάτη συγκίνηση, χαρά και ενότητα.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος συνεχάρη τους ερμηνευτές και τα μέλη της Ορχήστρας 
«ΙΩΝΙΑ» για την εξαιρετική μουσική βραδιά, υπογραμμίζοντας χαρακτηριστικά: 
«Έχουμε μεγαλώσει όλα αυτά τα χρόνια μαζί. Είναι τα καμάρια μου».



Παράλληλα, ευχαρίστησε το πολυπληθές κοινό για την παρουσία του σε ακόμη μία 
εκδήλωση της Ναυτικής Εβδομάδας, επισημαίνοντας με νόημα: «Όσο τραγουδάμε 
τα τραγούδια μας και όσο χορεύουμε τους χορούς μας, δεν έχουμε τίποτα να 
φοβηθούμε. Και οι ήρωες της Εξόδου του Μεσολογγίου, που τιμούμε όλη αυτή την 
εβδομάδα, αυτά τα τραγούδια έλεγαν και αυτούς τους χορούς χόρευαν. 
Χορεύοντας πήγαιναν στη μάχη, χορεύοντας κρατούσαν ζωντανή την Ελλάδα. Και 
χορεύοντας ακόμη και στη σκλαβιά, κάθε Πάσχα, με την Ανάσταση του Χριστού, 
έβλεπαν και την Ανάσταση της πατρίδας μας».

Η «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο», με περισσότερα από δέκα χρόνια 
αδιάλειπτης παρουσίας και ιδιαίτερα θερμή ανταπόκριση από το κοινό, 
διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό, για τη διάσωση του πολιτιστικού 
αποθέματος», φορέα πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού, με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, της Περιφερειακής 
Ενότητας Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων, του Δήμου Βόλου, του Οργανισμού 
Λιμένος Βόλου και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας.






